中学校　国語　　熟語の構成③　～三字熟語の構成～（解答）修正
（　　　）年（　　　）組（　　　）番　名前（　　　　　　　　　　　　　　）
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一　次の□にあてはまる漢字を答えなさい。（５点×４問）








◆一字の語の集まりから成る漢字の組み合わせ


  ア（例）　衣　＋　食　＋　住　　・・・⑴　　　　　　


◆漢字一字の語と二字熟語の組み合わせ


イ　上の語が下の語の性質・状態等を限定するもの。





（例）　公　　　　　文書　　　・・・⑵　　　　　　





ウ　上の語が下の語を修飾して物事の名前になるもの。





（例）　運動　　　　会　　　　・・・⑶　　





エ　上の語が下の語を打ち消すもの。





（例）　不　＋　安定　　　　　・・・⑷　　　　　


　


　オ　上の語に下の語の意味をそえて、様子や状態を表すもの。


　　（例）　自動　＋　化・・・・・・・・自動化


二　次の三字熟語の構成にあてはまるものを一のア～オから選び、記号で答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（５点×１２問）


⑴　大中小　（　ア　）　　⑵　動物園　（　ウ　）　　⑶　無責任　（　エ　）　　





⑷　雪景色　（　イ　）　　⑸　市町村　（　ア　）　　⑹　合理的　（　オ　）





⑺　披露宴　（　ウ　）　　⑻　松竹梅　（　ア　）　　⑼　可能性　（　オ　）





⑽　新発明　（　イ　）　　⑾　未確認　（　エ　）　　⑿　和太鼓　（　イ　）


三　次の三字熟語と同じ構成のものを一つずつ選び、記号に○を付けなさい。


（５点×４問）


　　⑴　新校舎


　　　　　ア　自発的　　イ　走攻守　　ウ　保健室　　エ　県知事





　　⑵　上中下


　　　　　ア　初対面　　イ　無関心　　ウ　心技体　　エ　共通語





　　⑶　必需品


　　　　　ア　陸海空　　イ　近代化　　ウ　解答欄　　エ　好景気





　　⑷　不公平


　　　　　ア　非常識　　イ　雪月花　　ウ　弁護士　　エ　低気圧








